IINTAH-KOHCIIEKT YPOKA

«3amaym Ha HNPOUHCHTDBI»

1. DUO (nonnocmoio) I'mazkoBa I'anuna FOpbeBHa

2. Mecmo pabomut I'bOY COI c. Kpacnoapmeiickoe Kpacnoapmeiickoro paiiona Camapckoit 06acTu.

3.  Honaxcnocmo Yuurenb MaTeMaTUKU

4, Ilpeomem MaremaTuka

5. Knacc 5

6. Tema u nomep ypoxka 6 meme Pemenne 3a1a4 Ha ipo1ieHTHI (YPOK 0000IIArOIIETO TTOBTOPEHHUS )

7. bazoewtit yueonux YyeOHuk a1 0011e00pa30BaTENbHBIX YUpekJeHU MaremaTuka 5 Kiacc, aBT.
N.N.3y6apera, A.I'.Mopakosu4, u3a. Muemosuna, 2018r.

8. Ilenw ypoka: coBeplICHCTBOBAHKME NPAKTUYECKUX HABBIKOB PEIIECHUS OCHOBHBIX 33714 Ha MIPOIIEHTHI H YMEHUE IPUMEHSATH MX IPH PEICHUH

PCAIbHBIX JKU3HCHHBIX 3a/1a4.

9. 3aoauu ypoxa:

oOyuatonue (popmuposanue noznasamenvruvix YYJ[): odecreunTh 0CO3HAHHOE YCBOCHHUE MPOIECHTOB TPHU PEIICHUH 33/1a4; 3aKPEIUTh HABBIKH U
YMEHUS TIPUMEHSTh AJITOPUTMBI IPU PEIICHUU 3a/1a4 Ha MPOIEHTHI; CO3aHue YCIOBHH ISl CHCTEMATH3aI|K, 0000IIEeHUS U yITyOIeHUs] 3HAHUH yJanuxcst
MIPH PEIIeHUH 331349 1o TeMe «[IpoIeHTh».

paszBuBatomue (¢popmuposanue pecyramushvix YVJ[): crocodCcTBOBATH Pa3sBUTUIO TBOPYECKONW aKTHBHOCTH YJaIlUXCsl; TOBBICHTD MO3HABATEIBLHBIN
MHTEPEC K MPEIMETY; Pa3BUTHE HABBIKOB M CIIOCOOHOCTEH KPUTUYESCKOTO MBIIICHHUS (HABBIKOB COTIOCTABIICHHS, (POPMYIHUPOBAHUS U IIPOBEPKHU TUITOTE3 -
MIPAaBUJI PEIICHUS 3a/1a4, YMCHUH aHAJIM3UPOBATh CIIOCOOBI PEIICHUS 3a/1a4); Pa3BUTHE HE TOJBKO JIOTHUECKOTO, HO M 00Pa3HOro MBIIUICHUS, (haHTa3uK
JeTed ¥ UX CITIOCOOHOCTH PacCyX1aTh.

BOCIUTATENbHbIC (hopmuposarue KOMMYHUKAMUBHBIX U TuyHOCMHbIX Y V/]): yMeHHe cayliaTh U BCTYNaTh B AUAJOr; GOpMUPOBAThH
BHHUMATEJBHOCTh M aKKyPaTHOCTh B BBIUMCIICHHSIX; BOCIUTHIBATH YYBCTBO B3aUMOIIOMOIIH, YBOXKUTEIHHOE OTHOIICHUE K YY)KOMY MHEHUIO, KYIBTYPY
y4eOHOTO Tpyaa, TpeboBaTeIbHOE OTHOIIEHUE K cebe U cBoe paboTe.

10. Tun ypoka: ypox cucremMaru3anuu 1 000OIIECHHs 3HAHUH U YMEHUN




11. @opmout pabomsl yuawuxca: GpoHTaIbHAS, HHAUBUAYAJIbHAS, TUAJIOT, pad0oTa C MaTepUalioM Cliaii/ia, y4eOHHKa; B3aUMOIIPOBEPKA, CaMOCTOSITEIIbHAsI

1 UCCICA0BATCIIbCKAas pa60Ta.

12. Heob6xo0umoe o6opyoosanue: KOMIbIOTEP, MYJIbTHMETUNHBIN TPOEKTOP, IKpaH, ayIMOKOJIOHKH, KJIAaCCHAs JI0CKa, ydeOHHUK «MaTtemaruka. 5 Kiiacc
aBT. 1.1.3yb6apeBa, A.I.MopnkoBuy, nza. Maemosuna, 2018 1., kapTouku camoo1eHKH (K ypoky 1), pabouas Terpanp, mpesenranus Power Point

TexHoorn4eckas KapTa K YPOKY: pC€lICHHE 3a1a1 HA ITPOLUECHTHI

eATeIbHOCTD HesiTebHOCTD Bpe-
Tanel A ®opmupyemslie YY
« Ha3zBanmue yunTess yaenuka M L A
Ne (ypo a ucnoab3yembix JOP | (c ykasanuem oeiicmeuii ¢ (6 p 1. K
3aJaun e2yiiaAmue- O3Haea- OMMYHU-
JOP, nanpumep, mun.) | Jluunocmuole a4 V
ITana) demoHcmpayust) Hble meJlbHble KamueHbvle
1 2 3 5 6 7 8 9 10 11
1 Opranusammons | Craiin 2 [puBercTBHE, MPOBEPKA VYeHHKH CIYIIAOT 1 YMenue [Iporuo3upoBaHu -CITyIIaTh u
bIii MOMEHT MOArOTOBJIEHHOCTH K 3aIMChIBAOT B BBIJCIIATH € cBoeH ITIOHUMAThb pCUb
( Custue OB06LMTS 3HaNMA no Teme | YICOHOMY 3aHSTHIO, TETpaIsIX YUCIIO, HPaBCTBEHHBIN JIEATEIILHOCTH JPYTUX;
SMOLUOHAILHOIO «TIpOLeHTSI» M 33KPENUTS | opraHH3alIHs BHUMAHHS KJIaccHas pabora. acIeKkT -yMEHHE CTPOUTH
HaIMpPsDKEHUS, yMeHMA N Bxirouarorcs B MOBEICH S 00IIeHHE C
eTeil. N
CO31aHnEC pelwaTb 3a4a4n Ha NPOLEHTbI A JIEJIOBOUM PUTM ypOKa. OJIHOKJIaCCHUKaMM
aTMoc(epsl 20 . 5
OTKPHITOCTH H ( 30pascmeyiume, pebama.
JIOBEPUTENHHOCTH Y kaXmoro U3 Bac Ha
, HanpaBJICHUE CTOJIaX JIEKAT KAPTOUKH
B3aUMOJICHCTBHS CaMOOIICHUBAHHUSI.
CyOBEKTOB TMogmummure ux. B
TieAaroruaeckoro TEYeHHE YPOKa Mbl C BAMHU
nporecca B
OyzneM BBITIOTHSATD 2
CTOpOHY
COTpYIHYECTBA pa3nuunble 3ananus. [lo
U IMO3UTHUBHOTO OKOHYAaHHUIO PEIICHUA
BOCIIPUSTHS IPYT KaKIOM 3a/1a4H, BBI
apyra.) JOJIKHBI OLICHUTh CBOIO
paborty:
"+" - coipaBmIICA C 3amaven
0e3 3aTpyIHEHUH,
"+" - cipaBuIICs C
3a/1a9eil, HO BO3HHUKAJIH
CIIOKHOCTH,
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- HE CIIPaBUIICS C
3a/aueii.)

AKTyaau3zauus
3HAHUI
(AkTyanm3zamms
OMOPHBIX 3HAHUI
U CIIOCO00B
JICHCTBUH).

Cnatig 3

0,13+1,09 0,8 0,45 0,006
43% 18% 40% 77% 112%

3adaHue:  NePBOY CTPOKE JAMEHHTE AECATHIHbIE APO6H
3 80 BTOPOV CTP samenmre
AECATHIHbIMM ADOBAMM

Cuaiin 4

@) Kag, HaMTH NPOLEHT OT YUCNa;
Hatlidume:48% om 250

6) Kak HaWTH NO NPOUEHTY LENYI0 BENUUUHY;
Hatidume: yucno, 8% komopozo pasHel 12.

B) KaK HaWTK NPOLLEHTHOE COOTHOLWEHUE OAHOTO)
4Yucna oT Apyroro.

CronbKko npoyeHmos cocmaenaem 150 om 6007

Opranusanus yCTHOTO
cuera M MOBTOPEHHUS
OCHOBHBIX THIIOB 3a71a4 Ha
TIPOLICHTHI.

( Yemnuwuii cuem:

0,13 1,09
0,006

08 045

43% 18% 40%
7% 112%

3aoanue: B IEPBOU CTPOKE
3aMCHUTE ACCATUYHBIC
JpOOU MPOLIEHTAMH, & BO
BTOpPO# CTPOKE IPOLIEHTHI
3aMEHUTE AECSITUYHBIMU
JIpoOsSMHU.

JlaBaiiTe BCIIOMHUM
OCHOGHbIE 3a0auu Ha
npovenmol.

a) KaK HalTH MIPOLIEHT OT
EiWIER

Hatioume: 48% om 250
Pewenue: 48% = 0,48
250 - 0,48 =120

0) KaK HAUTH IO TIPOLICHTY
LETYI0 BEIUYHHY;

Hatioume:  uucno, 8%

VYyacTByroT B pabote
0 MTOBTOPEHUIO: B
Oecezie ¢ yaureneM
OTBEYAIOT Ha
MOCTaBIICHHbIC
BOIPOCEHI.

OlICHHBaHHE
YCBaNBaEMOro
Marepuaia.

KOHTPOITb 1
OIICHKa TIpoliecca
U pPe3yIbTaToB
JeSITENIBHOCTH.

CTPYKTYpHUP
OBaHHE
COOCTBEHHEI
X 3HAHUH.

OpPraHnU30BbIBATL U

TUIAHUPOBATh
yueOHOe
COTPYAHUYECTBO C
yuuTeneMm "
CBEPCTHUKAMH.
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Komopoeo pagnul 12.
Pewenue: 8% = 0,08
12 : 0,08 =150.

B) KaK HaiTH MMPOLEHTHOE
COOTHOIIICHHE O/THOTO
YHcia OT IPYroro.

Cronvko npoyenmoe

cocmasniem 150 om 600?

Pewenue: 150 : 600
100% = 25%.

IloBTOpPUM 3TH IIpaBMIIa B

Craiing 5 o01eM Buje:
a) HaTH NPOLEHT OT YMCAa; A % or b A % 3TO
. A%orE  B-0,01A C bBorCs
) HaITH NO NPOLEHTY LENYIO BENUUMHY;
% b-0,01A
A%3t0C C:0,01A
8) HANTH NPOLEHTHOE COOTHOLWEHUE C . O OlA (B .
OAHOTO YMCAA OT APYIOTO. ° °
BorCe%  (6:C)-100% C)- 100%
IlocTanoBka neiaun MOTI/IBI/IpyCT ydamuxcs, OIIPEACIIIOT TEMY U CaMOONPEACICHUE | LEJICTI0IaraHunue. yYMEHNE YMEHUE BCTYIATh
1 3a71a4 ypoOKa. BMECTC C HUMH eJb ypoka. OCO3HAaHHO N B JAnuajaor,
(MOTI/IBaLlI/IH Craiizn 6 ONpeaCIEIET LEIb YPOKa, TIPON3BOJIbH y4aCTBOBAaTh B
yqe6Hoﬁ AKOEHTUPYET BHUMAaHUE O CTPOUTH KOJJICKTUBHOM
JCATCIIBHOCTHU y4damuxcs Ha 3HAYUMOCTb peaeBoOC O6CY)KZ[6HI/II/I
“Yumzenb noaBoOANT UTOTM yCnesaemocTy
ygamumxcs. 3a 4eTBEPTb. B 53 9 yUeHUKOB y4aTcA Ha TEMBI. BBICKA3bIBAH BOIIpOCa.
O6ecnequHe OT/IMYHO 1 XOpOoLwo, a B 56 -11, HO B 5a- He B yCTHOﬁ
16 y4eHMKoB, a B 56 -20 yyeHuKoB. Kak P
MOTHBAIIUA BbIACHWUTb KaKOM KNACC NyYLle yuuTca? ( aCCMOTpHM cpopMe_

Y4€HUA NJE€THbMU,
TIPUHATUE MU

CIIETYIONIYIO 3a/1a4y:

Vuurens IIOABOIUT UTOI'
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ereit ypoka.)

YCIIEBAEMOCTH 3a
yeTrBepTh. B 52 9
VUCHHUKOB ydaTcs Ha
OTJIMYHO ¥ XOPOIIIO, a B 50
-11, Ho B 5a- 16 y4eHUKOB,
a B 50 -20 yuenukoB. Kak
BBISICHUTH KaKO# Kiacc
Jy4qIe y4uTcs?

- OTBETUTH HA ITOT
BOIPOC MOMOTYT
npoieHTsl. Ecimu Mbl
BBIPa3UM KOJHUYECTBO
yYalIuXcst B MPOLEHTAX,
OTBET OyJIeT sICEH.

- JleicCTBUTENBHO, B HallIeH
’KM3HH YEJIOBEK 0YE€Hb
4acTO CTAJIKUBAETCS C
MIOHSATHEM IIPOLEHTHI. ' e
MBI BCTpEYaeMcs ¢ TUM
noHsTreM?

Kpowme Toro, nmomy4ueHssie
3HaHMA Ha ypoKax
MaTEMaTHUKH, MOMOTYT
BaM B JaJIbHENILIEM IIPU
pelLIeHnH 3aJa4 110 XUMHH
(HamprMep: y3HATh
KOHLICHTPALIUIO COJH B
MOpCKOi#i Bozie), pusuke,
Ononoruu (KUPHOCTH
MOJIOKa). A TakKe mpu
cmadge sk3amena EI'D.

Ceronnst Bl Oyzere




paborats B poiu
MPOABIIOB,
BBICUUTBIBAIOIINX CKHAKY
MOKYNATEI0; B POIU
KJIACCHOTO PYKOBOIHUTEIIS
Y 3aBy4a IIKOJIBI; B POITH
Oyxrantepa,
HAYKCIIAIONIETO
3apaboTHYIO TIATY
COTPYIHHKY.

Tema nawezo ypoka.
Pemrenue 3agau Ha
TIPOLEHTHI.

Hawa yenv na ypoke -
0000IIMTE 3HAHUS 10 TEME
"IIpoueHTs!" U CyMEThH
NPUMEHHUTH UX MPH
PEIICHHH PeaTbHBIX
JKM3HEHHBIX 3a/1a4.)

[Ipumenenue
3HaHUM U yMEHUU
B HOBOM
CUTYyallH
(ITokazatn
pasHoobOpasue
3aja4 Ha
TIPOLIEHTHI,
pelIaeMbIX B
KU3HH).

Cuaiin 7

)8 Wpactee 28 yueHuKoB, 19 u3 Hux yyarca Ha “4" u §
KaKGH NPOUEHT yHaLyuxca 3aKOHYMNM YETBEPTD Hal
1 “5"? OTBET OKPYINUTb A0 AECATLIX NPOLEHTA.

2) 12 y4eHUKOB NOCEWAIOT CNOPTUBHBIE CEKLMM,
16 yYEHWUKOB NOCELLAIOT PA3NUYHBIE KDYKKM.
KaKoi NPOLEHT yYaLUNXCA NOCeWaloT CNOPTUBHBIE
CEKUMM, KPYHKN?

Opranuzanys 1 KOHTPOJIb
3a IIPOLIECCOM PELICHUS
3ajad.

Urak, npucrynaem k
PpELIEeHHIO 3a/1a4, KOTOphIe
OYEHb YacTO HaM
TIPUXOJUTCS pelaTh B

KU3HU.

1. Knaccnouii
PYKO8OOUmenb — 3a6yu

WKOJ1bl.

1) B kmacce 28 yaeHHKOB,

Pa6otarotr B mapax
HaJ| IOCTaBJICHHBIMU
3aJa4aMH.

Yuawuecs 6 napax
BbINOJIHAIOM peuleHue
NpeosIONHCEHHBIX
sadau. Ilpu
Heobxooumocmu
MO2Ym UCNONb306AMb
KanbKyIsImopbl,
umerowuecs Ha
cmonax. Ilo
OKOHUaHUU pabombl
Hao Kaxcoou
3a0auetl, OYeHusarom
pe3ynvmam ceoeti

23

(hopmupoBanue
TOTOBHOCTH K
camMo00pa3oBaHI
10.

TUTAaHUPOBAaHKE
cBOEi
JIeATEIIbHOCTH ISt
penieHns
IMOCTaBJICHHON
3aJlaud ¥
KOHTPOJIb
MOTYYEHHOTO
pe3yibTara.

¢dbopmupoBan
ue MHTepeca
K JJaHHOH
TeMe.

yMeTb 0(hOopMIISTh
CBOM MBICIH B
ycTHOH  dopme;
CIIyILIaTh u

MOHMMAaTh  pedb
JIPYTHX.
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Ciaiin 9

BSINHEnHTE CaKy Ha 483, BLIGPaHHbBIX

noKynaTenemMTOBapa, ! CTOMMOCTS €10 NOKYNKM.

LUly6a - 38 500 pyBaeii 14%
Canoru—7 800 py6neit 10%
Llianka - 2 200 py6neit 8%
CnopTusHbiii kocTiom - 3 200 pybneii 11%
Kpoccosku— 1 850 pyGneit. 5%

19 u3 HuUX yuyaTcd Ha “4” u

“5”

Kaxolt nponent yqamuxcs
3aKOHYMIIM YETBEPTh
Ha“4” u “5”? OTBeT
OKPYTJIUTH 10 ECATHIX

IPOLICHTA.

2) 12 y4eHUKOB NOCEUIAIOT

CIIOPTUBHBIC CEKIIWH,

16 yueHHUKOB MoCelaoT

Pa3JIMYHBIC KPYXKKHU.

Kaxkoii nporeHnt ygammuxcs
MOCEUIAIOT CIIOPTUBHBIC

CEKIIH, KPYKKH?

2. IIpooagey, -

noKynameéeiib.

YueHukH B mapax
BBIUUCIISIIOT CKUAKY Ha
IiBa, 3apaHee
OIPEEIEHHBIX, TOBAPA, U

CTOMMOCTD ITOKYIIKH.

ToBap:

CKHJIKA Ha JAaHHBIA TOBap:

[Ty6a - 38 500 pyoneit

oesmenbHOCu Ha
JIUCMAX OYEHUBAHLSL.
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Craiig 11

Craska coTpyaHuka — 13 500 py6neit.

J/lonnata 3a coemeulenmne obszanHocTeln — 60 %.

[Monnata Ha Tpancnopt 10%.
Kakoea 3apa6oTHan nnara coTpyaHUKa?

MNpubasuTs K Hei 45% OT HAUMCACHHON CyMMBb! -

npemuA. U Boivects 13% - Hanoru. Kakyio
CYMMY NONYUUT COTPYAHUK?

14 %

Canoru — 7 800 py6ueit
10%

[Mamnxka - 2 200 pyoneii
8 %

CrHopTUBHBIN KOCTIOM - 3

200 pyOuneit 11%

KpoccoBku — 1 850

pyoei. 5%

3. Byxzanmep —

compyoHuK upmot.

CraBka cotpyanuka — 13

500 pybaeii.

Jlorarta 3a coBMeleHue

obs3anHocTell — 60 %

[omnnaTa Ha TpaHCIOPT
10%

KaxoBa 3apaboTHas miara

COTpyZIHHUKA?

[TpnbaBuTs k Helt 45% ot
HaYUCIEHHOW CyMMBI —
npemus. 1 Beraects 13% -
Hanoru. Kakyro cymmy
TTONYYUT COTPYAHUK?
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CMeHHUTP JesTeNbHOCTD, VYyamuecs: CMEHHIH Oco3Hanue
obecnieunTh BUJI IS TENBHOCTH LEHHOCTH
duzMuHyTKa SMOLMOHANBHYIO (oTmoxHynm) U 3/I0POBBSI
pasrpy3Ky yJammxcs TOTOBBI TIPOIOJIKATH
(Hasatime nemnozo pabory.
nepeooxHem.
ITonHuMaeT pyku Kiacc —
9TO «pazy.
[ToBepHymnace ronoBa — 310
«IBay.
Pyxu BHM3, Biepes; cMOTpH
— 3TO «TPUY.
Pyku B cTopoHbI mommpe
pa3BepHYJIU HA KYETHIPE»,
C cuioii ux K miedam
NPYKATh — 3TO IISATHY.
Bcem pebsitam Hamo cecTh
— 3TO IIECTHY.)
Kontpons BeIsiBisieT kauecTBO U Yuamuecs (hopmupoBanue YMEHHE Amnanus, AprymeHranus
YCBOEHUS, YPOBEHb YCBOEHHUS aHAITU3UPYIOT CBOIO MO3UTHUBHOMN CaMOCTOATCIIbHO CHUHTC3, CBOCT'O MHCHMA,
00CyxKIeHnE 3HAHUIL, a TAKKe paboTy, BHIPaKAIOT CaMOOILICHKH 4/ICKBaTHO aHaJIoTHs, YMCHHC CIIBIIATD,
JIOMYILEHHBIX yCTaHABJIMBAET NPUYUHBI BCJIyX CBOU AHATM3MPOBATE Kiaccuuka | BCTynath B panor
MPaBUIILHOCTh LU,
OLIMOOK U UX BBISIBJICHHBIX OIIUOOK. 3aTPyJHEHHS U B — HO/IBEeHHe
KOPPEKIHS. 00CYyXIat0T neficTBHil 1 non
(Haur ypox mozxozut K PaBUILHOCTh BHOCHTb TIOHSTHE,
(Hatp KxoHuy. [lasaiite o6cyum: peleHns 3aay. HE0O0XO0MMBbIe BBINIOJTHEHHE
Ka4eCTBEHHYIO KaKue 3a/1a4 BbI3BAIH Y KOPPEKTHBBI. JIEUCTBHIA 11O
OLIEHKY paboThI BAac 3aTPYIHEHUS U DopMupoBaTh aNTOPUTMY
KIIacea u nouemy?) CIIOCOOHOCTH K OpueHTanuu
OTHEBHBIX MOOWIIM3ALMK CUJI | S Ha
U DHEPTHUH, K pa3zHooOpas3u
00yJaeMbIX).
BOJICBOMY € crocoboB
YCHITHIO pelieHus




Pedrnexcus Rednarbih INoxBoauT uroru paboTh! VYuamuecs caaoT OLICHUBaHNE
(monBenenne N e o e TPYMI U KJIacca B LEJIOM. KapTOYKH coOcTBeHHON
UTOTr'OB YPOKa, CaMOOLICHUBAHMUS. JEeATENbHOCTH Ha
NaTh 2 o sanowwamn? ( Uraxk, BEI ceroqus ypoke
KOJIMYECTBEHHYIO 3410 sussano sarpyaene? oL pCIIaH B3pOCTIbIC
OLIeHKY paboThl = KHU3HeHHbIe 3a1a4n. OHH,
yuarmmxes) KOHEYHO, YIPOIIEHBI 1 UX
HE HAaCTOJIbKO MHOT0, KaK
BCTpedaercs B sxu3Hu. Ho
C Ka)K/IbIM JTHEM BBI
B3poOCIIeeTe, U 3a1a4u
YCIIOKHAIOTCS BMECTE C
BaMH.
Cobuparomcs kapmouxu
CamMooyenu8anus u
BLICIABTIAIOMNCS OYEHKU 30
pabomy Ha ypoke.)
Nudopmanus o JaeT xoMMeHTapuil k Yuamuecs
ZOMAIIHEM JOMAITHEMY 3aJaHUIO 3aMHCHIBAIOT B
3aJ1aHUH Coaiin 13 IHEBHHKH 3a/1aHUE.
( Pemmre coreqyronnyro
(Obecnieuenne e 3ajgauy:
HOHUMAaHUs
JeTHMH B cembe Kaprioblx,
coziepIKanus U =t : COCTOSIIIEH U3 MaMBl,
CIIOCOGOB TaIbl U MIECTUIICTHETO
BEIIONEEHYs IOpe1, cemelinblii OromKeT
JOMAIITHET0 Ha MECSI] AeIHUTCS
3a1aHNs) CIIELYIOLINM 00pa3oMm:

Crarbs pacxoaa

OmaTa pacxo0B Ha COAepPIKaH

Ilnara 3a nerckuii can 3a 1 pede

ITokynka npoayKToB

HenpeaBuaenubie pacxoabl (moy
00yBH, NIPUOOPETEHHE HIIH PeMO
3J1eKTPONIPHOOPOB ,eCJIN €CTh HE

T.J.)
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| B xonuiaky

4

3amanusa:

1. Paccuumaiime, xaxas
cymma 6 pyonsix uoem Ha
Kaoicoyio cmamoio
pacxooa, ecau FOpuna
Mama 3apabamvléaem
15 000 pybneu, a FOpun
nana 20 000 pybneu 6
mecay.

2. Cmoeym nu Kapnogul
cve30umy uepes 5 mecayes
no nymeexe Ha 102,
nompamue Ha Mo 0eHvbeu
U3 KONUIKY, ecu
3apnaamy nane u mame
NOOHUMYM eOUHOBPEMEHHO
na 15%, a yenvl na
NPOOYKMbL eHCEMECAYHO
b6y0ym pacmu @ cpeoHem
na 5 %? Llena nymeexu na

mpex ueio6ex, GKIIoUaAs
oopoey) - 60 000 pybneti.)




